
Poštovane kolegice i kolege, 
 
Hrvatsko matematičko društvo organizira Dan palindroma koji će se obilježiti 22.02.2022. godine.  
 
U suradnji s učenicima dramske i filmske sekcije Osnovne škole Otok pripremili smo za vas slikovnicu 
Problem zečeva te uz nju osmislili nekoliko aktivnosti i igara za djecu vrtićke dobi te učenike razredne 
nastave. 
 
Za učenike predmetne nastave osnovne škole pripremili smo nekoliko aktivnosti vezanih uz palindrome 
koji se mogu provesti na redovnim satima matematike ili kako zasebne radionice.  
 
Kako je protekla godina bila teška, nepredvidiva i izazovna za cijeli svijet pa tako i za naše Društvo, ovaj 
događaj naš je pokušaj pomoći Društvu da uspješno prebrodi trenutnu tešku financijsku situaciju i nastavi 
sa svojim radom. Za ovaj događaj stoga treba uplatiti kotizaciju. Uplatom kotizacija vrtići i škole dobit će 
materijale za provedbu. To je ujedno i donacija Društvu.  
 
Iznos kotizacija: 
a) 30 kn uplate izvršene s računa dječjeg vrtića ili škole. Za te ćete uplate dobiti elektronski račun u roku 
10 dana od dana uplate. 
b) 25 kn za uplate izvršene s privatnih računa. Za te uplate nećemo biti u mogućnosti izdati elektronski 
račun.  
 
Rok za uplatu kotizacije: 14. veljače 2022. 
 
Prijave za Dan palindroma već su počele ispunjavanjem online prijavnice u koju trebate priložiti sliku 
uplatnice tako da je prije prijave obvezna uplata kotizacije.  
 
- Prijavnica, ako je uplatu izvršila ustanova, je dostupna na https://bit.ly/Palindrom2022-ustanove. 
- Prijavnica, ako je uplatu izvršila fizička osoba, je dostupna na https://bit.ly/Palindrom2022-fizicke. 
 
Prilikom ispunjavanja Prijavnice potrebna je prijava na google racun zbog slanja slike ili pdf-a uplatnice. 
 
Molimo Vas budite pažljivi pri zapisivanju e-mail adrese na koju ćemo slati materijale. Materijali za 
preuzimanje bit će dostupni od 17. veljače 2022. kada ćemo svim prijavljenim sudionicima, e-mailom, 
poslati upute za preuzimanje materijala te zahvalnice za sudjelovanje.  
 
Novosti o Danu palindroma možete pratiti na mrežnim stranicama HMD-a, http://www.matematika.hr/, i 
na facebook stranici Hrvatskog matematičkog društva. 
 
Veselimo se ponovnoj suradnji! 
 
 
Ivana Katalenac, prof. 
potpredsjednica Hrvatskog matematičkog društva 
 
Tanja Soucie, prof. 
voditeljica Nastavne sekcije Hrvatskog matematičkog društva 
 
Renata Svedrec, prof. 
tajnica Hrvatskog matematičkog društva 
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